



在众彩, 各地时令水果任您挑选

众彩市场西侧的水果区,是南京市最大的水果交易市场,这里每天交易量达2000吨,经营水果达150多种。南京市民吃到的水果,基本是由众彩市场中转的。甘肃、陕西、新疆库尔勒的梨,山东的冬枣、红将军苹果,四川、陕西的石榴、猕猴桃,台湾的释迦、凤梨、芒果……来自全国各地的名品佳果汇聚于此,成为南京人丰富多彩的“果篮子”。



南京市的水果都从这里中转

记者在早上9点来到众彩市场的水果区,这时候正是水果交易高峰期,记者在现场看到,成吨成吨的水果正被卡车一车车地运送出去,大小货车不停地在水果区进出,交易非常繁忙。众彩市场的相关负责人介绍,果品市场近一周的日均交易量已近2500吨,产自全国各地的水果运送到这里,再销售到南京市各大市场。

这名负责人不无骄傲地介绍,果品市场总占地面积146亩,建筑面积10万平方米,现有经营户三百多户,是南京最大的国产及进口水果的批发市场。记者了解到,在南京农副产品物流中心从事一级批发商的商户有不少来自水果之乡,经营蜜柚的黄先生告诉记者,他的柚子是福建平和运过来的,而他自己就是福建平和人。南京农副产品物流中心的负责人表示,果品市场是众彩的明星市场,水果不仅品类众多,而且都是从全国最好的水果生产基

地直接运输过来,因此价格实惠,有质量保障,颇受采购商青睐。

在这里可以吃到一百多种水果

你知道猕猴桃有多少种类吗?听众彩的猕猴桃销售商李先生为你介绍:“猕猴桃分为黄心果、绿心果、红心果、金果、野生果,每个种类不仅外形不一样,果肉的颜色、口感都不一样,价格也不同。”如果说市民朋友对猕猴桃还不是很熟悉的话,那你知道苹果分为多少种类吗?“苹果分为花红、花牛、嘎拉果、冰糖心、黄金帅、红富士……不同种类脆感、甜度都不一样,比如说花牛很面,适合老人吃,嘎拉果很脆,小孩喜欢吃。”众彩苹果销售商刘先生介绍。

在众彩市场,市民朋友不仅可以找到种类齐全的水果,还能找到不少“水果专家”。这些“水果专家”会教你如何挑选好的水果。现在蜜柚正当时,看看黄先生如何教大家挑选柚子,“一般来说,‘个头’不是太长,‘屁股’比较平,



‘头’不是太尖的柚子甜一些,如果头太尖,皮就厚,这样的柚子通常会比较涩。”众彩负责人表示,目前众彩市场有国产水果100余种,进口水果50余种,是南京市面上水果种类最齐全、交易量最大的市场。

精品水果礼盒备战中秋

中秋、国庆马上要来临,很多人都发愁过节给家人朋友送什么礼物好。记者了解到,众彩专业

市场准备了各种水果精品礼盒,不仅包装美观,而且品种齐全、营养丰富。其中,一款礼盒包含了红提、火龙果、红玫瑰、山竹、凯特芒、津巴橙、金丝柚等12个品种,而且红提、山竹、红玫瑰、津巴橙都是货真价实的高档进口水果,售价在240元-300元之间,很适合在佳节之际送给亲人朋友。

佳节在即,甘肃、陕西、新疆库尔勒的梨,山东的冬枣、红将军苹果,台湾的释迦、凤梨、芒果……各种果品都已备货到位。据悉,果品市场位于南京农副产品物流中心西侧A区的一楼经销区,它是去年开业后便率先全面实行电子结算溯源管理的专业市场,充分展示了现代化农批市场的管理水平,为买卖双方带去了诸多方便。其次它也是目前专业市场内唯一一个设立促销专区,为大宗时令水果批发提供了极大便利。近期,果品市场正在着手将进口水果批发“独立门户”,在D区一楼建设规模为5万平方米的进口水果批发市场及香蕉精品专区,这将是华东地区最大的进口水果一级批发市场。



果品交易市场

南京农副产品物流中心

地址: 中国·南京市江宁区东山街道东麒路 电话: 52707777 52707518